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Методика и организация исследования 

В феврале – марте 2022 г. Студенческим советом по качеству 

образования ПГГПУ было проведено исследование «Исследование об 

удовлетворенности студентов посещением спортивных секций ПГГПУ».  

Цель исследования – информирование студентов, спортивного клуба 

«Учитель» по результатам исследования об удовлетворенности студентов 

посещения спортивных секций ПГГПУ. 

В анкетировании приняли участие студенты Пермского 

государственного гуманитарно-педагогического университета, посещающие 

и не посещающие спортивные секции, в количестве 994 человек. 

Исследование было проведено по квотной репрезентативной выборке 

от общей доли студентов по следующей квоте: направление, профиль, 

группа. Проведено на 13 факультетах: 

 математический; 

 филологический;   

 исторический; 

 педагогики и методики начального образования; 

 физический; 

 музыки; 

 психологии; 

 естественнонаучный; 

 информатики и экономики; 

 педагогики и психологии детства; 

 правового и социально-педагогического образования; 

 иностранных языков. 

Опрос содержал 10 вопросов (Приложение 1), из них: 3 открытых (8, 9, 

10) и 7 с вариантами ответа (1, 2, 3, 4, 5, 6 – нужно указать один вариант 

ответа; 7 – можно указать несколько вариантов ответа)   

Вопросы, содержащие общие сведения студентов ПГГПУ: 
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 Вопрос № 1 – факультет студента ПГГПУ 

 Вопрос № 2 – курс студента ПГГПУ  

 Вопрос № 3 – возраст студента ПГГПУ  

 Вопрос №4 – пол студента ПГГПУ 

 Вопрос №5 – группа здоровья студента ПГГПУ  

Вопросы № 6, 7, 8, 9, 10: 

 Задача: проанализировать количество, удовлетворенность 

посещения спортивных секций 

Этапы проведения исследования: 

1. Разработка опроса «Выявление актуальности работы спортивных 

секций для студентов бакалавриата и магистратуры ПГГПУ» (ноябрь 2022 

года); 

2. Проведение опроса на фокус-группе математического факультета, 

профиль «Математика и дополнительное образование» в количестве 

5 человек, и получение пробных показателей, и обратной связи (ноябрь 

2022). 

3. Проведение анкетирования (февраль 2022 года); 

4. Обработка анкет и анализ результатов (март 2022 года). 

В сборе данных приняли участие члены ССКО: 

1. Митюшева О.Ю., математический факультет, гр. 112. 

2. Лаптева Т.Д., математический факультет, гр. ZM113. 

В обработке данных приняли участие члены ССКО: 

1. Митюшева О.Ю., математический факультет, гр. 112. 
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Анализ результатов 

 

В результате опроса были получены следующие результаты: 

Вопрос № 6:  

 827 респондента (83,2%) – не посещают спортивные секции во 

внеурочное время. 

 146 респондентов (14,4%) – посещают 1 спортивную секцию во 

внеурочное время. 

 20 респондента (2%) – посещают 2 спортивные секции во 

внеурочное время. 

 3 респондента (0,3%) – посещают 3 спортивные секции во 

внеурочное время. 

 1 респондент (0,1%) – посещают 5 спортивные секции во 

внеурочное время. 

 

 

Вопрос № 7: 

 827 респондентов (83,1%) – не посещают спортивные секции. 

 13 респондентов (1,3%) – посещают спортивную секцию баскетбол 

(девушки). 

 2 респондента (0,2%) – посещают спортивную секцию баскетбол 

(юноши). 

не посещают спортивные секции 

посещают 1 спортивную секцию 

посещают 2 спортивную секции 

посещают 3 спортивных секции 
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 15 респондент (1,5%) – посещают спортивную секцию волейбол 

(девушки).  

 8 респондентов (0,8%) – посещают спортивную секцию волейбол 

(юноши). 

 3 респондента (0,3%) – посещают спортивную секцию минифутбол 

(девушки). 

 6 респондентов (0,6%) – посещают спортивную секцию спортивное 

ориентирование. 

 12 респондентов (1,2%) – посещают спортивную секцию 

спортивная гимнастика. 

 7 респондентов (0,7%) – посещают спортивную секцию 

пауэрлифтинг (девушки). 

 9 респондентов (0,9%) – посещают спортивную секцию 

пауэрлифтинг (юноши). 

 5 респондентов (0,5%) – посещают спортивную секцию шахматы. 

 26 респондентов (2,6%) – посещают спортивную секцию 

спортивная аэробика. 

 8 респондентов (0,8%) – посещают спортивную секцию легкая 

атлетика.  

 18 респондентов (1,8%) – посещают спортивную секцию зумба.  

 13 респондентов (1,3%) – посещают спортивный зал. 

 11 респондентов (1,1%) – посещают танцы. 

 5 респондентов (0,5%) – посещают плавание. 

 3 респондента (0,3%) – посещают настольный теннис. 

 4 респондента (0,5%) – посещают прочие спортивные секции. 
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Вопрос № 8: 

На вопрос «По каким причинам Вы не посещаете спортивные секции 

университета?» участники опроса ответили следующее:   

 328 респондента (33%) – не посещают спортивные секции, в связи с 

отсутствием свободного времени. 

 209 респондента (21%) – не посещают спортивные секции, в связи с 

отсутствием желания. 

 168 респондентов (17%) – посещают спортивные секции.  

 126 респондента (12,7%) – являются учащимися заочной формы 

обучения. 

 43 респондента (4,3%) – посещают спортивные секции вне 

университета. 

 41 респондента (4,1%) – имеют ограничения по состоянию 

здоровья. 

не посещают спортивные секции 

посещают спортивную секцию баскетбол (девушки) 

посещают спортивную секцию баскетбол (юноши) 

посещают спортивную секцию волейбол (девушки) 

посещают спортивную секцию волейбол (юноши) 

посещают спортивную секцию минифутбол (девушки) 

посещают спортивную секцию спортивное ориентирование 

посещают спортивную секцию спортивная гимнастика 

посещают спортивную секцию пауэрлифтинг (девушки) 

посещают спортивную секцию пауэрлифтинг (юноши). 

посещают спортивную секцию шахматы 

посещают спортивную секцию спортивная аэробика 

посещают спортивную секцию легкая атлетика 

посещают спортивную секцию зумба 

посещают спортивный зал 

посещают танцы 

посещают плавание 

посещают настольный теннис 

посещают прочие спортивные секции 
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 27 респондентов (2,7%) – живут на большом расстоянии от дома до 

университета. 

 26 респондента (2,6%) – не были осведомлены о наличии 

спортивных секций в университете. 

 21 респондент (2,1%) – не нашел подходящей для себя подходящей 

спортивной секции. 

 5 респондентов (0,5%) – затруднились ответить. 

 

Вопрос № 9: 

На вопрос «Какие секции Вы бы хотели посещать при университете?» 

участники опроса ответили следующее:  

 респондентов (%) -. 

Вопрос № 10: 

На вопрос «В какое время Вам удобнее всего посещать спортивные 

секции в Университете?» участники опроса ответили следующее:  

  респондента (%) -  

не посещают спортивные секции, в связи с отсутствием 
свободного времени 
не посещают спортивные секции, в связи с отсутствием 
желания 
посещают спортивные секции 

являются учащимися заочной формы обучения 

посещают спортивные секции вне университета 

имеют ограничения по состоянию здоровья 

живут на большом расстоянии от дома до университета 

не были осведомлены о наличии спортивных секций в 
университета 
не нашел подходящей для себя спортивной секции 

затруднились ответить 
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Приложение 1 

Актуальность работы спортивных секций для бакалавров ПГГПУ 

1. Факультет: 

o Математический 

o Филологический 

o Физический 

o Физической культуры 

o Педагогики и методики начального образования 

o Педагогики и психологии детства 

o Естественнонаучный 

o Иностранных языков 

o Исторический 

o Музыки 

o Психологии 

o Информатики и экономики 

o Правового и социально-педагогического образования 

2. Курс: 

o 1 

o 2 

o 3 

o 4 

o 5 

3. Возраст (количество полных лет): 

o 17-18 

o 19-21 

o 22-23 

o старше 23 

4. Пол: 

o ж 

o м 

5. Группа здоровья для дифференцированных занятий физической 

культурой: 

o Специальная 

o Подготовительная 

o Основная 

6. Сколько секций Вы посещаете во внеучебное время? 

o 0 

o 1 
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o 2 

o 3 

o 4 

o 5 

7. Какие секции Вы посещаете? (можно отметить несколько вариантов) 

o Баскетбол (девушки) 

o Баскетбол (юноши) 

o Волейбол (девушки) 

o Волейбол (юноши) 

o Минифутбол (девушки) 

o Спортивное ориентирование 

o Спортивная гимнастика 

o Пауэрлифтинг (девушки) 

o Пауэрлифтинг (юноши) 

o Настольный теннис 

o Спортивная аэробика 

o Другое: 

8. По каким причинам Вы не посещаете спортивные секции 

университета?  

9. Какие секции Вы бы хотели посещать при университете? 

(перечислите те секции, которых нет в перечне ответов предыдущего 

вопроса)  

10. В какое время Вам удобнее всего посещать спортивные секции 

в Университете? 


